

我们是从美国加州去台北参加 2000 年法会的大法弟子。会后 12 月 30 日乘坐 6:30 晚 3018 航班返回北美时，经历了法轮护航的一奇景：

当我们乘上离开台北去温哥华的航班不久时，此机就遇到了强烈气流，致使机身大幅度地上下颠簸。此时机组人员开始广播，要大家系好安全带，保持冷静。邻座的一位来自台湾的女学生此时已吓得手脚冰冷、惊恐万分。我们这时开始打坐，大声读起了老师的经文。不久飞机又恢复了平稳的持续飞行。我总是喜好不时看看外景，大约于温哥华时间正午在我再次开窗时，一个美丽无比的七彩法轮呈现在我的窗外。我激动地叫我的同修来目睹这一奇观。她也看见了。邻座的台湾女学生后来也看见了这一景观，并接过了我们的大法传单。

续后我们看见了一架飞机呈现在这美丽的光环中。这时机身和光环逐渐扩大。还有层层光圈萦绕着。大约十分钟后，飞机开始降落，景象开始消失。



这时我们又看到一个更大的法轮光环围绕在我们乘坐的飞机身上。我们被这奇景感动得不知所措。与此同时，我们也悟到了伟大的师尊时时在看护着我们，使我们得以平安返回，直至返本归真。

1996 年 10 月，我去湖北出差，在书店里我发现一本法轮功的书籍，看了一页觉得真好，就决定回家后买一本。然后我就去武当山旅游，回来后发小腹部位有东西在转。因为我当时练气功，还以为是在武当山得到了什么，也没太在意。回到家里后，每当我一喝酒，小腹部位就象有一个电扇一样强烈的旋转，我也不知道是怎么一回事。后来听李老师的讲法才知道，有的人有缘分，在没进学习班的时候就已经有法轮了。我在书店看了一页的时候已经结下了修炼的缘分，小腹部位是法轮在转。几天后我在书摊上得到了一本《转法轮》。

我曾有一些慢性病，最厉害的是偏头痛和神经衰弱。工作以后又得了严重胃病，几乎不能工作。体重在半年内下降 15 公斤，每天只能吃一点点饭。每次犯病的时候，我都发烧，腹泻，胃里

法轮护航的奇景

佛法无边

去年春节，1 岁 9 个月的宝宝随母亲由内地到新疆度假，节日期间，晚饭后，功友们聚在一起炼功，开始觉得他还太小，没人想到要教他。有一天，他自己站在炼功的人群中，模仿着炼起来，第二天早上睁开眼，用还不太连贯的语言对妈妈说：妈妈转、转。说话时手指着肚子，问他怎么转的，他用手做着划圆圈的动作，嘴里还配合着发音“呜……呜”。从这时开始，才给他听师父讲法录音。他一边玩一边听，有一天，忽然站在录相机前，一边鞠躬，一边说着：“谢谢伯伯，谢谢伯伯。”几天后的一个夜晚，大人被宝宝的说话声弄醒，起来打开灯一看，他平躺着，睡梦中认真地炼着第三套功法，嘴里还不停地说着：冲、灌、冲、灌，真是非常可爱。

一月假期很快过去了，宝宝随妈妈回到内地，有一天他母亲兴奋地打来电话说回去后每天都放师父的讲法录音给他听，有一天，大人做家务，宝宝在客厅一边玩一边听师父讲法录音，他妈妈听见他在独自讲话，就过去看，象前面说过的一样，他对着录音机，一边鞠躬，一边说着“谢谢伯伯”。

佛法无边。孩子对大法的向往是发自内心的。

法轮转，结法缘

——我得法的奇特经历

像装了冰碴子一样难受，由于药用得多，家里人给我批发药品吃。我 89 年开始练了很多种气功，流行的几乎都有所涉猎，但病却一天比一天严重，我知道气功就是修炼，但我不知道究竟应该怎样练才能练出效果，只是盲目地幻想着出现沉痾顿消的奇迹。

我在读《转法轮》的过程中明白了气功是怎么回事，应该怎样做修炼人的道理，有一天我正在看书，突然明白了人得病的道理，我觉得我不用再吃药了，就停了药。果然，胃再难受的时候跟以前感觉不一样了，而且没几次就全好了，到现在三年多再没吃过一片药，胃病再没犯过。由于没找到炼功点，胃病好的时候

我还不会动作。后来随着学法炼功偏头痛和神经衰弱都好了，连背痛和痔疮也好了

有人说，法轮旋转是暗示的结果，可是我却是在不知道法轮的时候得到的法轮，看来和暗示没有关系。许多人都知道法轮功祛病健身效果明显，但认为那是运动的结果，可是事实摆着，我病好的时候我还不会动作，和运动怎么有关系呢，再说，之前我练了七年的其它气功，那么多的运动怎么病没好反而越来越多，越来越重呢？



其实，我个人的这些奇特经历已经足够使我对法轮功坚信不移了，我只是想从我的经历中让更多的人认识到法轮功是超常的，是不能用现代的科学来解释的，使更多的人从中受益。

我得法那天早晨作了很奇怪的一个梦：我看到两只庞大无比的

大鹏鸟从头顶低飞而过。接着就看到天空中有成千上万的，五彩缤纷的孔雀般的大鸟。更奇特的就是它们都在急速地由下到上，由上到下地盘旋飞舞。它们或是单飞，或是几只一组，几十只一组迅速地绕圈子。在夕阳照射下，形成漫天飞旋的彩轮，无比壮观。

醒来后我暗想，这大概是一种什么吉兆吧。我迫不及待地抄起电话，要把这个消息告诉我的好友。刚一接通电话，他就讲：

“我正要找你呢！你想不想学法轮大法？”我一愣，“什么法轮大法？没听说过！”但为了照顾他的情绪，勉强答应会去网路上找资料来看。其实我心里颇有些不屑一顾：哪儿有工夫学什么气功？

我曾是个很富于幻想的人，热爱哲学与艺术。常常面对漫天繁星，苦思人生的意义，宇宙的奥秘，并感叹生命的渺小。但现实的生活逐渐地充斥了我的心灵，谋生，创业，娶妻，生子渐渐地成为不争的事实，追名逐利成了人生的准则。至于宇宙与生

梦中的吉兆

命的奥秘，无非是茶余饭后的笑谈。而能否洞悉人生之真谛，亦不过是光宗耀

祖，腰缠万贯之后的可有可无的锦上添花罢了。我日以继夜地工作，想发大财，出大名。自以为是勤奋上进的典范，浑不知已陷入深深的执著之中。

兴奋终于过去了，开始有点百无聊赖。还是去看看那个什么法轮大法吧，免得朋友问起来不好交待。我上网下载了《转法轮》和《转法轮(卷二)》，开始阅读起来。忽然间我有一种奇怪的感觉，好像手中捧着的是我毕生追求而无所求的东西。我忘却了时间，如饥似渴地读着。到晚上的时候两本书都看完了。我精疲力竭，感到像是脱了层皮，一层厚厚的执著于名与利的皮；又感到像换了一身骨头似的。我的一切故有的人生观在短短一天中被这无边大法碾得粉碎！我又一次仰望苍穹，它还是那样遥远和庞大，但却失去了那往日的神秘。我又蓦然想起那与宇宙特性背道而驰的往日的我，惊出一身冷汗。

我给朋友打了电话，“我要学法轮大法！”我挂下电话，对妻子

佛光伴读

我修炼法轮大法已有一年了。我深深地感到：怀有一颗真诚、纯净的心，才会把法学得更好，才能体验到大法的奇妙。

有一次，冬天晚上5点多钟，天色已黑，我在室内，开着电灯，聚精会神地拜读《转法轮》。我读得津津有味，就象是钻进了书中的境界。此时，突然漆黑一片，停电了！我朝漆黑的门口望去，心中充满遗憾！当我回头再看手中捧的《转法轮》时，出现了奇迹，只见所有的书页上都放出金色光芒，照得书上的字清晰悦目，仿佛那纸都闪出金光。我又聚精会神地读了起来，大约持续一个多小时才来电。回想此事，心中久久难以平静：师父显佛光照我学法，是对我最大的鼓励。今后我定要精进实修，直至圆满。

说：“今早的梦是一个吉兆，它意味着我的得法！”



【编者按】这是一位八岁小弟子的真实体验。须提醒读者注意的是：文中所述仅为佛法的庄严伟大在一定层次境界的体现。李洪志先生在《转法轮》第一讲“不同层次有不同层次的法”一节中说：“因为他的层次不够，只能在他这个层次中给他显现出来他应该看到的佛法的体现。因为那样一个世界就是法的构成体现，所以他不能看到真相。”

童真(化名)今年八岁,和爸爸妈妈一起修炼法轮大法将近二个月。一天晚上,他在打坐中看见李老师从法像中出来坐在他对面,李老师好象举起右手往他的天目处一揉,放出一阵阵红光。接着,他看到自己打坐在莲花上,手里结着印。看见李老师抬头望着他一层一层往上升。在云端上,他坐在李老师的左边,右边坐着一个女孩。老师拿着一个瓶子放在他手上,还拿着一个金光闪闪的、圆圆的象帽子似的的东西往他头上戴。帽子上面还有三根什么东西,他说不清,还看到法轮。他天真地问

妈妈：“妈妈，你以前为什么跟我说，人到天上不能呼吸，要用氧气筒，我为什么在上面感到非常舒服呢？”他还看到天上仙女，金龙等景象。

他还告诉妈妈，家里有老师的法身和法轮，而且他想见什么就见什么，有一天他高兴地告诉妈妈，他见到李老师在教他写字。他还听到另外空间的教功音乐。他还说，他看到的物质都有生命，桌椅，茶壶，墙壁都有五官，有些象是跟他打招呼。他说花在浇水时露出笑脸，黄叶则垂下眉眼。